



## **В Опочечком районе расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения тела девушки**

Опочечким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 20 сентября 2013 года в лесном массиве в Опочечком районе тела 18-летней местной жительницы с резаными ранами предплечий и признаками асфиксии при сдавлении шеи, которая двумя днями ранее пропала без вести. По предварительным данным, за неделю до исчезновения девушка познакомилась в сети Интернет с 19-летним жителем Украины. Приняв решение вместе уйти из жизни, 18 сентября 2013 года юноша приехал в г.Опочка. Прихватив с собой веревку, нож и медицинские препараты они проследовали на территорию бывшего военного полигона и нанесли друг другу резаные раны предплечий. Затем девушка покончила собой, повесившись на дереве, а ее знакомый передумал. В настоящее время продолжается работа по установлению всех обстоятельств произошедшего.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/766355>